



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Никто не забыт

Председатель местного отделения «Союз «Чернобыль», член правления РОО «Союз «Чернобыль» Москвы по делам вдов чернобыльцев, общественный советник главы управы Татьяна Корсакова награждена благодарственным письмом председателя Комитета общественных связей Правительства Москвы Александра Чистякова. Этой награды она удостоена за многолетнюю общественную работу и за активную гражданскую позицию по защите интересов участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС.

Татьяна Александровна — коренная москвичка, строитель-энергетик, долгое время работала в Министерстве среднего машиностроения. С трагедией в Чернобыле она знакома не понаслышке. Ее

муж был активным участником ликвидации последствий катастрофы, долго болел и скончался от приобретенной в зоне очага болезни. С тех пор его вдова руководит районным обществом «Союз «Чер-

нобыль», прилагает максимум сил и энергии для поддержания в чернобыльцах оптимизма, бодрости, уверенности в жизни. Общество ведет большую гражданско-патриотическую и культурно-массовую работу: проводит митинги, концерты, беседы в школах. Члены общества регулярно посещают выставки, музеи, театры, концертные залы.

— Главная моя задача как руководителя общества — дать почувствовать людям, что они не забыты, — говорит Татьяна Александровна. — Мы не вправе забыть тех, кто свои жизни отдал за будущее людей.

Поздравляем Татьяну



Александровну. Желаем ей здоровья, долгих лет жизни, оптимизма.

Управа района Зюзино

С ДНЕМ ПОБЕДЫ!



Уважаемые жители района Зюзино!

От всей души поздравляем вас с Днем Победы! 9 мая — это особенный день для всех нас! Сколько бы лет ни прошло с мая 45-го, мы всегда будем помнить о той войне. Проходят годы и десятилетия, покидают нас ветераны фронта и тыла, но живет в сердцах их наследников счастье и торжество победителей, живет скорбь по тем безмерным жертвам, которые были принесены ради нашей свободы и самой жизни!

Сегодня мы отдаем дань памяти и уважения всем, кто отстоял свободу и независимость нашей Родины, народов Европы и мира. Это день гордости за нашу героическую армию и великий народ-победитель!

Наш долг — помнить, какой ценой далась Победа в Великой Отечественной войне, чтить память погибших и проявлять неустанную заботу о ветеранах, обеспечить им достойную старость, которой заслуживает народ-победитель! Мы должны сделать все от нас зависящее, чтобы не повторились ужасы войны, чтобы молодое поколение знало и чтит подвиги своих отцов и дедов, росло в духе патриотизма и уважительного отношения к героическому прошлому.

В этот праздничный день желаем всем ветеранам, участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, узникам концлагерей и вдовам, всем жителям района мира, добра, здоровья и счастья! Живите долго в добром здравии, и пусть каждый день вас окружают любящие дети, внуки и правнуки, и каждый миг будет наполнен радостью и счастьем! С Днем Победы!

Владимир ФАЛЕЕВ, глава управы района Зюзино, Антон ПАЛЕЕВ, депутат Московской городской Думы, Александр СЕМЕННИКОВ, депутат Московской городской Думы

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Лицом к лицу о важном



Состоялась очередная встреча главы управы Владимира Фалеева с жителями района. На повестке дня — месячник по благоустройству района и вопросы пожарной безопасности. На встрече присутствовали заместители главы управы, руководитель ГКУ «Инженерная служба района Зюзино» Оксана Горбачева, заместитель начальника 3 РОНД Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по г. Москве Сергей Тушкин.

О ходе выполнения месячника благоустроительных работ рассказали руководитель ГКУ ИС района О.Е. Горбачева и заместитель главы управы района по вопросам ЖКХиБ Вера Горлова.

Месячник проводится в районе с 1 марта по 30 апреля в целях обеспечения чистоты и порядка, качественной уборки дворовых терри-

торий после зимнего периода и в соответствии с распоряжением правительства Москвы от 4 марта 2014 г. «О проведении массовых весенних общегородских работ по приведению в порядок территории города Москвы».

В ходе месячника выполняются работы по уборке территорий от случайного мусора, проводятся ремонт

и окраска газонов, ограждений, контейнерных площадок и урн, прогребание газонов, оформление цветников, установка цветочных вазонов, удаление сухостойных деревьев, ремонт детских площадок и малых архитектурных форм на них и др. Ежедневно с опор уличного освещения, с фасадов домов и павильонов метрополитена удаляются несанкционированные объявления.

Наряду с благоустроительными работами было предусмотрено проведение двух общегородских субботников. Жители района, школьники, студенты, работники предприятий совместно с коммунальными службами трудятся над приведением дворов в нарядный вид. В ходе субботников приведены в порядок сквер на пересечении Керченской и Болотниковской улиц, территория поймы реки Котловка.

Уже не первый год в столице подрядными организациями проводится промывка асфальтобетонного покрытия. В нынешнем году улицы и дворы промывались специальным составом «Чистодор». Все работы по благоустройству выполняются качественно и в срок.

О состоянии пожарной безопасности в районе рассказал С.В. Тушкин. Он отметил, что хотя число пожаров в Зюзине по сравнению с соответствующим периодом прошлого года уменьшилось, ситуация продолжает оставаться серьезной. Так, недавно при пожаре по адресу ул. Большая Юшуньская, д. 6, корп. 3, возникшем из-за халатности жительницы, погибла сама жительница и повреждено имущество.

— Хочу еще раз обратить ваше особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности, — призвал С.В. Тушкин. — Сотрудники Госпожнадзора прилагают максимум усилий для обеспечения безопасности. Но работа будет еще эффективнее, если в нее включатся и жители.

Жители задали руководителям района интересующие их вопросы по состоянию дворов и детских площадок, подъездов и приквартирных холлов. На вопросы даны квалифицированные ответы. Ответы на вопросы, требующие дополнительной проработки, жители получают в письменном виде.

Георгий НИКОЛАЕВ

СТРОИТЕЛЬСТВО

На публичные слушания представляется проект градостроительного плана земельного участка по адресу: Нахимовский пр-т, вл. 7, корп. 1 для размещения лечебно-профилактического учреждения (ЗАО «МАГ «Сервисная компания»).

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: ул. Каховка, д. 12Б (конференц-зал управы района). Часы работы экспозиции с 15 по 21 мая: в рабочие дни — с 21.00 до 20.00, в субботу и воскре-

Публичные слушания

сенье — с 10.00 до 15.00, на выставках проводятся консультации по теме публичных слушаний. Собрание участников публичных слушаний состоится 29 мая в 19.00 по адресу: ул. Сивашская, д. 2, корп. 1 (в помещении школы № 5). Начало регистрации участников — в 18.00.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемым проектам посредством: записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;

выступления на собрании участников публичных слушаний; внесения записи в книгу (журнал) регистрации участников публичных слушаний; подачи в ходе собрания письменных предложений и замечаний; направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в Окружную комиссию.

Окружная комиссия ЮЗАО: 117209, Москва, Севастопольский пр-т, д. 28, корп. 4, тел.: (495)-633-63-

57, StrukovaLG@mos.ru; <http://uzao.mos.ru>.

Информационные материалы по проектам размещены на сайте префектуры ЮЗАО <http://uzao.mos.ru> в разделе «Окружная комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки».

Комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Юго-Западном административном округе города Москвы (Окружная комиссия)

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

Управа района Зюзино и администрация муниципального округа Зюзино приглашает вас принять участие в праздничных мероприятиях, посвященных Дню Великой Победы.

6 мая. 14.00. Праздничное мероприятие «Я помню, я горжусь». Ул. Болотниковская, д. 45, корп. 2 (спортивная площадка).

7 мая. 11.00. Праздничное шествие и митинг ветеранов Великой Отечественной войны, учащихся школ и жителей района. Возложение цветов. Ул. Каховка, д. 12Б; Севастопольский пр-т, д. 65/15.

7 мая. 12.00. Районный праздник «Салют Великой Победе!» Ул. Перекопская, д. 7, корп. 3 (спортивная площадка).

7 мая. 14.00. Севастопольский пр-т, д. 77 (спортивная площадка).

8 мая. 12.00. Дворовый праздник «Это праздник со слезами на глазах». Ул. Болотниковская, д. 33, корп. 2 (спортивная площадка).

8 мая. 15.00. Дворовый праздник «Этот день Победы». Ул. Каховка, д. 11, корп. 2 (спортивная площадка).

ВНИМАНИЕ!

Очередная встреча главы управы района Зюзино с жителями состоится 21 мая в 19.00 в помещении школы № 536 по адресу: ул. Азовская, д. 41. Темы встречи: о пресечении несанкционированной торговли на территории района Зюзино; о пожарной безопасности в районе Зюзино.

ВНИМАНИЮ ВETERANОВ!

Подвиг народа незабываем

Ветеранам Великой Отечественной войны, родственникам ветеранов по вопросу своевременного неврученных наград необходимо обращаться на сайт Министерства обороны РФ «Подвиг народа»: www.podvig.naroda.mil.ru.

По вопросу установления судьбы и гибели участников Великой Отечественной войны обращаться на сайт Министерства обороны «Мемориал».

Четвертый век на посту

30 апреля отмечается «День пожарной охраны». Ровно 350 лет спустя после создания первых пожарных дозоров, в 1999 году, Президент России Борис Ельцин подписал Указ № 539 «Об установлении дня пожарной охраны», согласно которому день подписанием царем Алексеем Михайловичем «Наказа о Градском благочинии» стал профессиональным праздником именуемым «День пожарной охраны» и получил официальный статус.

В 2001 году согласно Указу Президента Российской Федерации Государственная противопожарная служба перешла в подчинение Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий.

Сегодня Государственная противопожарная служба — это мощная оперативная служба в составе МЧС России, обладающая квалифицированными кадрами, современной техникой, имеющая развитые научную и учебную базы. Подразделения ГПС ежегодно совершают около двух миллионов выездов, при этом спасают от гибели и травм на пожарах более 90 тысяч человек.

3-й региональный отдел надзорной деятельности Управления по ЮЗАО Главного управления МЧС России г. Москвы горячо и сердечно поздравляет сотрудников и ветеранов Государственной противопожарной службы с праздником, желает здоровья, счастья, благополучия и удачи.

В апреле 2014 года исполняется 28 лет со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции. Эта дата провозглашена Международным днем памяти жертв радиационных аварий и катастроф в Украине, России и Беларуси. Взрыв на 4-м энергоблоке ЧАЭС произошел в 01.23 часа 26 апреля 1986 года. В результате аварии радиоактивному загрязнению подверглись территории Украины и Белоруссии. В ликвидации последствий аварии участвовали около 800 тысяч граждан СССР.

В дни, когда весь мир склоняет головы перед памятью жертв катастрофы на Чернобыльской АЭС, Управление по ЮЗАО ГУ МЧС России выражает искреннее соболезнование родным и близким погибших, а также желает здоровья и успехов всем ликвидаторам-чернобыльцам, их родным и близким.

26 отряд федеральной противопожарной службы



по городу Москве приглашает на работу молодых людей отслуживших в рядах Вооруженных Сил Российской Федерации, на должности пожарных и водителей категории «В», «С». График работы — сутки через трое.

Зачисление производится после прохождения медицинской комиссии. Сотрудникам предоставляются социальные гарантии. Стабильная заработная плата по первому году службы от 30 000 тысяч руб., ежегодный оплачиваемый отпуск от 40 календарных дней, бесплатное медицинское обслуживание, санаторно-курортное лечение в санаториях, домах отдыха и т.д.

Молодые люди имеют возможность обучаться в высших учебных заведениях (специализированных и гражданских) по заочной форме обучения.

Желающим поступить на службу в 26-й отряд Федеральной противопожарной службы по городу Москве обращаться по адресу: г. Москва, ул. Вавилова, д. 68, корп. 1; тел.: (499) 134-05-12; (499) 134-10-06.

Внимание! При обнаружении загорания, задымления следует немедленно сообщить в пожарную охрану по телефону 01, с операторов мобильной связи 112. При этом необходимо указать точный адрес, где происходит загорание, что горит, есть ли угроза жизни людей, а также фамилию заявителя.

Л.Ф. КАНАЧКИН,
начальник 3 РОНД
Управления по ЮЗАО
ГУ МЧС России
по г. Москве

БЕЗОПАСНОСТЬ

Отдельный батальон ДПС ГИБДД УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве целях предупреждения дорожно-транспортного травматизма в период с 12 по 30 апреля проводит социальную кампанию «Притормози», направленную на повышение безопасности пешеходов на пешеходных переходах.

Основной задачей кампании является донесение до населения того, что важнейшим условием безопасного проезда зоны пешеходного перехода со стороны водителя является снижение скорости при подъезде к зоне пешеходного перехода, а со стороны пешеходов — повышение внимательности и осторожности при переходе через проезжую часть на пешеходном переходе.

Призываем участников дорожного движения быть крайне внимательными и дисциплинированными на дороге!

ОБ ДПС ГИБДД
по ЮЗАО

ВЫБОРЫ—2014



МОЯ МОСКВА
ГРАЖДАНСКАЯ ИНИЦИАТИВА

«Моя Москва» — за честные выборы!

Меньше месяца осталось у тех, кто хочет принять участие в предварительном отборе кандидатов в Мосгордуму. Срок подачи заявок истекает 15 мая. Для того чтобы стать кандидатом, нужно зарегистрироваться на официальном сайте Гражданской инициативы «Моя Москва» — moskva2014.rf, а именно, заполнить анкету-заявление, затем взять справку с места работы или учебы, свой паспорт и лично прийти с этими документами в Оргкомитет.

В Гражданской инициативе принимают участие москвичи различных профессий и социальных статусов. Среди зарегистрированных кандидатов, желающих работать на благо города и москвичей, есть учителя, врачи, адвокаты, бизнесмены, менеджеры, экономисты, механики, исполнительные директора, президенты фондов. Вопреки расхожему мнению, что молодые люди не стремятся в политику, молодежи регистрируется много, среди кандидатов есть даже аспиранты вузов. Справедливости ради надо отметить, что зарегистрировалось кандидатами немало и пенсионеров, москвичей, считающих, что они еще могут принести пользу своему любимому городу.

Основанием включения избирателя в список выборщиков для участия в выборах является наличие в Организационном комитете его личного заявления-анкеты. Регистрация выборщиков заканчивается 3 июня 2014 года. Чтобы стать выборщиком, нужно пройти регистрацию на сайте moskva2014.rf или, скачав на этом сайте анкету, заполнить ее и передать в одну из приемных по работе с выборщиками в срок до 3 июня 2014 года. Адреса приемных для работы с выборщиками в ЮЗАО г. Москвы: ул. Миклухо-Маклая, д. 59, тел. (495) 334-22-01; ул. Профсоюзная, д. 9, тел. (499) 125-51-40; ул. Старобитцевская, д. 17, корп. 1,

тел. (495) 711-47-36; ул. Дмитрия Ульянова, д. 36, тел. (499) 129-05-02; ул. Ясногорская, д. 17, корп. 2, тел. (499) 940-68-04.

Если обратить внимание на активность административных округов Москвы, то безусловный лидер — Северо-Восточный. Связано ли это с тем, что Оргкомитет размещается на территории СВАО (ул. Маломосковская, д. 10), но наибольшее количество кандидатов зарегистрировано именно по району этого округа. За ним следуют Юго-Восточный и Западный административные округа.

Важно отметить, что гражданская инициатива призвана заранее, до старта официальных выборов в Мосгордуму, отобрать лучших кандидатов, определить актуальные для москвичей проблемы.

Итак, в России идет кампания «За честные выборы». Это наглядно показали последние выборы в Новосибирске 6 апреля 2014 года, где борьбу за кресло градоначальника выиграл депутат Госдумы от КПРФ Анатолий Локоть. По данным горизбиркома, он набрал 43,75% голосов избирателей, опередив своего главного соперника и.о. мэра Новосибирска единоросса Владимира Знаткова почти на четыре процента. И это не первые такие открытые выборы. В столице к тренду «Честные выборы» подключилась общественность, создав гражданскую инициативу «Моя Москва». Главная ее цель — дать всем участникам избирательного процесса одинаковое время для агитации. В предварительном голосовании примут участие представители самых разных партий.

МАРИНА ИВАНОВА,
председатель Московской городской организации (МГО) профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации:

«Сейчас наличие жесткой бюрократии, иерархичности тормозят развитие гражданского общества

России. Только инициатива гражданского общества даст возможность развивать демократические механизмы при реализации выборов. Осознание этого пришло после успешного проведения либеральной кампании выборов мэра столицы. Предложение проведения праймериз дает возможность раздвинуть выборный процесс во времени, позволяет познакомиться с кандидатом, узнать его, понять, кто он есть, что может».

КОНСТАНТИН РЕМЧУКОВ, главный редактор «Независимой газеты»:

«Мое убеждение — после этих выборов Москва безвозвратно пройдет эпоху подтасовок во время подсчета голосов. После выборов мэра все поняли, что легитимность процедуры важнее самого факта победы. Поэтому никто, как мне кажется, не будет омрачать свою репутацию нечестной игрой. Праймериз обычно — это то, что происходит внутри одной политической организации. Наши же праймериз — для всей Москвы. Причем тут нет никакого отсеивания людей. Мы даем возможность энтузиасту, самовыдвиженцу ходить, агитировать за себя четыре месяца — если захотите, и у вас будет не месяц, а четыре».

ИРИНА НАЗАРОВА, главный врач Городской клинической больницы № 57:

«В сентябре 2014 года нам, москвичам, предстоит выбрать депутатов Московской городской Думы VI созыва. Мы выступаем за то, чтобы будущие выборы в столичный парламент были свободными, честными, конкурентными. Будущая городская Дума должна быть сильным и авторитетным органом законодательной власти, стоящим на защите прав и интересов москвичей. Она должна опираться на широкую поддержку всех жителей столицы. Поэтому мы создали Гражданскую инициативу «Моя Москва», которая станет площадкой

для свободного отбора кандидатов в депутаты Московской городской Думы. Это позволит четко определить народную повестку будущих выборов, выявить реальные проблемы, волнующие горожан. Избиратели смогут заранее познакомиться с будущими кандидатами, с их программами и личными качествами и сделать осознанный выбор».

МАКСИМ ШЕВЧЕНКО, президент Центра стратегических исследований религии и политики современного мира:

«Главное для них — решиться заявить о себе на праймериз, я уверен, что это в первую очередь шанс для не очень известных людей с сильной индивидуальной позицией, но не обладающих партийной поддержкой. Предполагается, что эти выборы в Мосгордуму будут открытыми и демократичными. Новая система дает возможность пройти тем, кто не состоит ни в каких партийных списках».

Организаторы праймериз предлагают партиям направить своих наблюдателей в места голосования, сообщил глава счетной комиссии инициативы Михаил Барщевский.

«У нас в России зарегистрировано 72 партии. Сейчас мы предлагаем каждой партии дать по одному наблюдателю. Не будет такого, что какая-то партия нам дала 10, а какая-то одного. И они будут включены в состав списков избирательной комиссии», — сказал он на пресс-конференции.

По мнению М. Барщевского, 72 наблюдателей, если все партии согласятся их прислать, будет достаточно.

Прием заявлений кандидатов производится по адресу: г. Москва, ул. Маломосковская, д. 10. Телефон/факс: +7 (495) 686-43-49. Часы работы: пн—пт, 10.00—22.00, сб—вс 10.00—14.00. Пресс-служба: телефон/факс: +7 (499) 322-01-42. E-mail: press@m2014.ru.

По материалам сайта: <http://moskva2014.rf>

СУББОТНИК

В Зюзине заканчивается месячник по благоустройству. 12 и 26 апреля на субботник вышли сотрудники управы района и работники районных служб: ГКУ ИС, ОАО ДЕЗ, подрядных организаций, медицинских и образовательных учреждений, предприятий потребительского рынка, студенты, школьники.

Работы по очистке района начались, естественно, задолго до субботника. В рамках месячника благоустройства службы района провели большую работу по приведению дворов района в надлежащий вид: ремонтировали и красили ограждения, урны, контейнеры, контейнерные площадки, прогребали газоны.

Чистота в наших руках



Эта работа продолжилась 12 и 26 апреля, а основными участками работ стали сквер на пересечении улиц Болотниковской и Керченской, дворовые территории.

На субботнике трудились сотрудники управы района, ГКУ «ИС района Зюзино», ОАО ДЕЗ района Зюзино, подрядных организаций, администрации муниципальной

ног округа, учреждений социальной сферы, предприятий потребительского рынка и услуг, студенты, школьники. Убирали мусор, прогребали газоны, разбирали остатки демонтированных гаражей, вывозили спил, ремонтировали малые архитектурные формы на детских площадках. Выдача инвентаря производилась на ОДС.

Совместными усилиями район стал еще уютнее и полностью готов к празднованию великого Дня Победы. Многие жители заметили, что после субботника в районе стало намного чище.

Соб. инф.

ВЫБОРЫ—2014



ВЫБОРЫ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ VI СОЗЫВА

Счетные комиссии

ЗАДАЧА: ОРГАНИЗАЦИЯ ДНЯ ВЫБОРОВ КАНДИДАТОВ В МОСГОРДУМУ

- Городская счетная комиссия формируется Организационным комитетом
- 45 Окружных счетных комиссий формируются Городской счетной комиссией из руководителей участковых комиссий
- 500 Участковых счетных комиссий формируются Городской счетной комиссией из руководителей организационно-участковых Гражданской инициативы «Моя Москва»

МОИ ВЫБОРЫ

АВТОРАМИ ГРАЖДАНСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ «МОЯ МОСКВА» СТАЛИ ИЗВЕСТНЫЕ МОСКВИЧИ И ЛИДЕРЫ СТОЛИЧНЫХ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБЪЕДИНЕНИЙ

ЦЕЛИ ИНИЦИАТИВЫ

- РАСШИРЕНИЕ ПРЯМОГО УЧАСТИЯ ГРАЖДАН В УПРАВЛЕНИИ ГОРОДОМ
- ОБЪЕДИНЕНИЕ УСИЛИЙ ДЛЯ УСПЕШНОГО РАЗВИТИЯ И ПРОЦВЕТАНИЯ МОСКВЫ И МОСКВИЧЕЙ
- ЗАЩИТА ИДЕАЛОВ СВОБОДНЫХ, ЧЕСТНЫХ И КОНКУРЕНТНЫХ ВЫБОРОВ

ВЫБОР КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

КООРДИНАЦИЯ ДЕЙСТВИЙ В ХОДЕ ВЫБОРОВ В МОСКОВСКУЮ ГОРОДСКУЮ ДУМУ В СЕНТЯБРЕ 2014 ГОДА

ДЛЯ ОРГАНИЗАЦИИ ВЫБОРОВ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСГОРДУМУ УЧАСТНИКИ ГРАЖДАНСКОЙ ИНИЦИАТИВЫ «МОЯ МОСКВА» СОЗДАЮТ ОРГКОМИТЕТ И НАПРАВЛЯЮТ В НЕГО СВОИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ

Выборы в Московскую городскую Думу VI созыва 2014-2019 гг.

МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА – ВЫСШИЙ ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЙ И ПРЕДСТАВИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВЛАСТИ ГОРОДА МОСКВЫ

МОСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА ДЛЯ МОСКВИЧЕЙ

- защита прав и законных интересов москвичей
- обеспечение безопасности и комфорта москвичей
- принятие городских законов
- принятие бюджета Москвы, установление городских налогов и сборов
- сохранение духовных и культурных традиций города
- организация городской жизни на принципах демократии

ЧИСЛО ДЕПУТАТОВ **45**

СРОК ПОЛНОМОЧИЙ **5 ЛЕТ** С 2014 ДО 2019 ГОДА

ПРИНЦИП ВЫБОРОВ **45** ОДИНКАНДАТНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ

ДАТА ВЫБОРОВ **14.09.2014**

Выборы кандидатов в депутаты Мосгордумы

ОБЩЕСТВЕННАЯ ИНИЦИАТИВА ДЛЯ ОПРЕДЕЛЕНИЯ НАИБОЛЕЕ ДОСТОЙНЫХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Инициатива осуществляется за счет добровольной пожертвований. Вы также можете внести свой вклад в реализацию гражданской инициативы. Подробности на сайте Moskva2014.ru

ВЫБОРЫ КАНДИДАТОВ В МОСГОРДУМУ – ВОЗМОЖНОСТЬ КАЖДОГО ВЫДВИНУТЬ И ПОДДЕРЖАТЬ СВОЕГО КАНДИДАТА

- кандидат может стать любой гражданин
- кандидат может вести предвыборную кампанию
- в День выборов 8 июня 2014 года москвичи придут на участки и выберут своего кандидата
- кандидат может выставить своих наблюдателей
- счетные комиссии обеспечат беспристрастный подсчет голосов

Преимущества выборов кандидатов в депутаты

ВЫБОРЫ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСГОРДУМУ ОПРЕДЕЛЯТ НАИБОЛЕЕ ДОСТОЙНЫХ КАНДИДАТОВ

ВПЕРВЫЕ В СТОЛИЦЕ

САМИ МОСКВИЧИ

ПУТЕМ ПРЯМОГО ТАЙНОГО ГОЛОСОВАНИЯ

- ОТВЕРГУТ ЛУЧШИХ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ ГОРОДСКОГО СООБЩЕСТВА ИЗ МАКСИМАЛЬНО БОЛЬШОГО КОЛИЧЕСТВА ПРЕТЕНДЕНТОВ
- ОКАЖУТ ИМ ПОДДЕРЖКУ И ПОМОЩЬ, УВЕЛИЧИВАЯ ШАНСЫ НА УСПЕХ И ПРОХОЖДЕНИЕ В НОВЫЙ СОЗЫВ МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ

Михаил Барщевский – председатель счетной комиссии «Моей Москвы»

Счетную комиссию московских праймериз в рамках гражданской инициативы «Моя Москва» возглавит общественный деятель Михаил Барщевский, заявил один из авторов инициативы, заместитель общественной палаты Москвы Константин Ремчуков.

«Главная задача, на которой мы сосредоточились в последнее время — создать счетную комиссию, состоящую из людей профессиональных, с хорошей репутацией, способных организовать работу таким образом, чтобы сомнений в честности подсчета ни у кого не возникло. Мы прошли к выводу, что хорошей кандидатурой для председателя нашей комиссии мог бы стать Михаил Барщевский», — сказал он журналистам на

пресс-конференции в центральном офисе «Интерфакса» во вторник.

Кроме того, по словам К.Ремчукова, в комиссию войдут космонавт Алексей Леонов, генеральный директор «Трансаэро» Ольга Плешакова и член московской городской избирательной комиссии Юрий Павлов.

Как сообщалось, на праймериз в Мосгордуму планируется организовать 500 мест для голосования.

На них будет все, как на обычных выборах: кабинки и урны, избирательная комиссия, наблюдатели. Голосование состоится 8 июня и продлится с 8.00 до 22.00 мск. Результаты опубликуют 10 июня.

Выборы в Мосгордуму VI созыва пройдут в единый день голосования 14 сентября. Срок полномочий депутатов — пять лет. Всего в Думу должны быть избраны 45 депутатов, выборы пройдут в мажоритарной системе.

У «Моей Москвы» появится «будка гласности»

В рамках гражданской инициативы «Моя Москва» для кандидатов предварительных выборов будет построена специальная студия, где они смогут записать обращение к избирателям. Об этом журналистам заявил заместитель руководителя Общественной палаты Москвы и один из основателей инициативы Михаил Куснирович.

«В Общественной палате Москвы будет организована специальная студия,

куда может прийти каждый кандидат и записать свое короткое обращение к из-

бирателям, — сказал он. — На сайте Москва2014.рф будет выложены все эти обращения. Затем избиратели и журналисты смогут зайти на сайт и оценить кандидата. Послушать, что он говорит, и как ведет себя в кадре».

Такой ролик, по мнению организаторов, можно будет размещать не только на официальном сайте

инициативы, но и в социальных сетях. Таким образом, каждый кандидат получит дополнительный инструмент для агитации. Особо отмечается, что ролики не будут проходить никакую цензуру. Единственное требование — это отсутствие экстремизма и прочих заявлений, противоречащих законам Российской Федерации.

Дебаты кандидатов на праймериз

22 апреля в «Интерфакс» авторы гражданской инициативы «Моя Москва» подвели итоги трехнедельной работы инициативы, а также рассказали о формировании счетных комиссий для предварительного голосования по выборам депутатов в Мосгордуму.

Дебаты перед предварительным голосованием начнутся уже в середине мая. Проводиться они будут на площадке Общественной палаты Москвы, сообщил один из авторов инициативы, заместитель председателя Общественной палаты Константин Ремчуков.

«Мы оборудуем помещение камерами, проведем переговоры с профессиональными модераторами, которые помогут организовать дебаты кандидатов от 45 округов», — рассказал Ремчуков. Участники будут пригла-

шаться на дебаты ежедневно. Дебаты будут транслироваться онлайн на официальном сайте гражданской инициативы Москва2014.рф, а также выкладываться записи. Выступить каждый кандидат сможет в течение трех минут. Кроме того, кандидатам будет предоставлена возможность заявить своих представителей в качестве наблюдателей на дебатах.

Предварительное голосование перед выборами в Мосгордуму планируется провести 8 июня этого года. Оно пройдет на 500 избирательных участках, специально организованных для праймериз. Места для голосования будут работать с 8.00 до 22.00. Результаты выборов 10 июня опубликуют на сайте Мосгордумы.

Целью праймериз является отбор лучших кандидатов на участие в выборах в Мосгордуму и лучших идей, а также расширение участия жителей в управлении городом.

Выборщики кандидатов в депутаты

ВЫБОРЩИКОМ МОЖЕТ СТАТЬ ЛЮБОЙ ГРАЖДАНИН РФ СТАРШЕ 18 ЛЕТ С ПОСТОЯННОЙ РЕГИСТРАЦИЕЙ В ГОРОДЕ МОСКВЕ!

ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ СТАТЬ ВЫБОРЩИКОМ (ОБНАРУЖИТЕЛЕМ) НА ВЫБОРАХ КАНДИДАТОВ В ДЕПУТАТЫ МОСГОРДУМУ, НЕОБХОДИМО ПРЕЖДЕ ВРЕМЕНИ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ

ГДЕ ПРОЙТИ РЕГИСТРАЦИЮ

- Получить заявление-анкету в одном из пунктов приема заявления-анкет, установленных Организационным комитетом, лично или через:
 - своего представителя
 - кандидата
 - представителя кандидата
 - представителя организационно-участковой инициативы
- Заполнить регистрационную форму на сайте Moskva2014.ru

ГДЕ УЗНАТЬ АДРЕС СВОЕГО УЧАСТКА ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

- на сайте Moskva2014.ru
- в информационных материалах, распространенных организаторами

КОГДА ПРОЙТИ РЕГИСТРАЦИЮ

03 до 3 июня 2014 года

ВЫБОРЩИК ГОЛОСУЕТ НА ТОМ ИЗБИРАТЕЛЬНОМ УЧАСТКЕ, ГДЕ ОН ЗАРЕГИСТРИРОВАН ПО МЕСТУ ЖИТЕЛЬСТВА

Наблюдатели и представители СМИ на выборах кандидатов в депутаты

ВСЕ КАНДИДАТЫ СМОГУТ ВЫСТАВИТЬ НА УЧАСТКАХ СВОИХ НАБЛЮДАТЕЛЕЙ

НАБЛЮДАТЕЛЬ ИМЕЕТ ПРАВО

- присутствовать при проведении выборов
- наблюдать за ходом выборов, подсчетом голосов

ПРЕДСТАВИТЕЛИ СМИ МОГУТ ПРИСУТСТВОВАТЬ

- на избирательных участках
- при рассмотрении счетными комиссиями вопросов, связанных с организацией и проведением выборов
- при голосовании (с обязательным условием соблюдения тайны голосования)
- при определении итогов выборов

День выборов кандидатов в депутаты Мосгордумы

КОГДА: 8 ИЮНЯ 2014 ГОДА С 8:00 ДО 22:00

ЧТО ДЕЛАТЬ ВЫБОРЩИКУ

- ПРИЙТИ НА УЧАСТОК
- ПРЕДЪЯВИТЬ ПАСПОРТ
- РАСПИСАТЬСЯ В СПИСКЕ ВЫБОРЩИКОВ
- ПОЛУЧИТЬ ВОЛЛЕТЬ
- ПРОГЛОСУВАТЬ ЗА СВОЕГО КАНДИДАТА

500 МЕСТ ДЛЯ ГОЛОСОВАНИЯ

О призыве в ряды Вооруженных Сил

Указ Президента Российской Федерации № 189 «О призыве в апреле-июле 2014 г. граждан Российской Федерации на военную службу и об увольнении с военной службы граждан, проходящих военную службу по призыву»

Руководствуясь Федеральными законами от 31 мая 1996 г. № 61-ФЗ «Об обороне» и от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», Президент РФ постановил: осуществить с 1 апреля по 15 июля 2014 г. призыв на военную службу граждан Российской Федерации в возрасте от 18 до 27 лет, не пребывающих в запасе и подлежащих в соответствии с Федеральным законом от 28 марта 1998 г. № 53-ФЗ «О воинской обязанности

и военной службе» (далее — Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе») призыву на военную службу, в количестве 154 000 человек; осуществить в соответствии с Федеральным законом «О воинской обязанности и военной службе» увольнение с военной службы солдат, матросов, сержантов и старшин, срок военной службы по призыву которых истек.

<http://pravo.fso.gov.ru/laws/acts/25/495657.html>

Консультативно-правовой центр по призыву

В Московской городской военной прокуратуре на период весенней призывной кампании 2014 года создан Консультативно-правовой центр по вопросам призыва граждан на военную и альтернативную гражданскую службу.

По согласованию с военным комиссаром города Москвы к работе консультативно-правового центра ежедневно привлекаются представители юридических служб или призывных отделений районных отделов военного комиссариата города Москвы, а также медицинские специалисты.

Основными направлениями работы консульта-

ционно-правового пункта являются: разъяснения положений действующего законодательства в области воинской обязанности и военной службы призывникам и членам их семей; незамедлительное реагирование на выявленные факты нарушений законодательства для их устранения и недопущения подобного впредь; получение и обобщение информации о фактах нарушений закона.

Прием населения по вопросам призыва осуществляется круглосуточно по адресу: г. Москва, Хорошевское шоссе, д. 38Д, стр. 2 либо по телефонам:

(499) 195-05-10,
(495) 693-59-49.

ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

Обращайтесь — поможем

Управой района Зюзино рассмотрено обращение жителя Н. (Балаклавский пр-т, д. 36, корп. 4) по вопросу заполнения игровых детских песочниц песком на дворовых территориях по адресам: ул. Каховка, д. 13, корп. 5—6, ул. Керченская, д. 11, корп. 2, Балаклавский пр-т, д. 36, корп. 3—4. Силами подрядной организации ООО «ОЦС» выполнены работы по наполнению песочниц на указанных выше территориях.

Рассмотрено обращение жителя Е. (Балаклавский пр-т, д. 34, корп. 7) по вопросу возможности установки искусственной неровности (ИН) на дворовой территории по адресу: Балаклавский проспект, д. 34, корп. 7. Силами эксплуатирующей организации ООО

«ОЦС» по указанному адресу выполнены работы по установке ИН перед входом в подъезд.

Управой района Зюзино рассмотрено обращение жителя Р. (М. Юшуньская ул., д. 6, корп. 3) по вопросу ограживания и восстановления газона по адресу: ул. М. Юшуньская, д. 6, корп. 3. Указанные работы выполнены силами эксплуатирующего предприятия.

Управой района Зюзино рассмотрено обращение жителя Т. (Херсонская ул., д. 1) по вопросу ограживания газона по адресу: ул. Херсонская, д. 1, подъезд 8. Указанные работы выполнены силами эксплуатирующего предприятия.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Будь заботливой матерью и ценным сотрудником одновременно! Профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет. Телефон для справок: (495) 679-47-23. Сайт: www.trud.mos.ru

Читать и понимать!

В прогимназии № 1644 состоялась городская педагогическая гостиная «Особенности формирования учебных действий литературной грамотности и читательской компетентности в курсе литературного чтения». Организаторы мероприятия — издательский центр «Вентана-Граф» и Ассоциация учителей города Москвы.

Проблема литературной грамотности сегодня, несмотря на обилие книг и средств массовой информации, остается острой, особенно в среде подростков и молодежи. Научить будущего гражданина России чувствовать родной язык, гордиться им и грамотно им владеть — одна из важней-



ших задач педагогов-словесников.

Не встречу собрались педагоги начальных классов школ столицы, городов Му-

ром (Владимирская область), Пушкино, Домодедово (Московская область). После презентации учреждения участники встречи рас-

сказали о проблемах, возникающих при формировании читательского навыка младших школьников, поделились опытом работы, инновационными находками и методиками. Были продемонстрированы видео-модули уроков некоторых учителей, проведен мастер-класс.

Об особенностях формирования учебного процесса по формированию литературной грамотности и читательской компетентности рассказала заслуженный учитель РФ, кандидат педагогических наук Любовь Ефросинина. О плане сотрудничества ИЦ «Вентана-Граф» и учителей города Москвы рассказала участником встречи начальником отдела центра, кандидат педагогических наук Марина Рожкова.

Егор ЗАХАРОВ

ЖКХ

Не затягивай оплату!

Чтобы не попадать в число должников за услуги ЖКХ, достаточно вовремя оплачивать Единый платежный документ. В настоящее время для этого созданы все возможности. Распечатать ЕПД и оплатить квитанцию можно не выходя из дома с помощью, например, личного кабинета Портала государственных и муниципальных услуг города Москвы: www.pgu.mos.ru.

Многие банки и платежные системы предлагают такие услуги, как автоматическое списание оплаты услуг ЖКХ с банковского счета. Для этого необходимо только один раз обратиться в банк и подписать соответствующий договор. В случае если оплата ЕПД осуществляется собственником или нанимателем позже указанного срока или в неполном объеме, то по лицевому счету образовывается задолженность.

При наличии суммы задолженности за жилищно-

коммунальные услуги формируется и доставляется к оплате дополнительный платежный документ на погашение задолженности. Для уточнения периода и причины возникновения задолженности собственнику или нанимателю жилого помещения необходимо провести в абонентском отделе ГКУ «ИС района Зюзино» выверку начислений, произведенных оплат и суммы имеющейся задолженности. Для проведения процедуры выверки следует представить в абонентский отдел оплаченные платежные документы за необходимые периоды.

В соответствии с Жилищным кодексом, своевременная и полная плата за жилые помещения и коммунальные услуги является обязанностью собственников и нанимателей. Оплатить услуги ЖКХ необходимо до 10 числа месяца, следующего за расчетным.

Однако не все москвичи относятся к оплате услуг ЖКХ ответственно и с понимани-

ем. На сегодняшний момент общее количество должников составляет 11—12% от числа плательщиков (имеются в виду не горожане, а именно плательщики). По характеру и сроку задолженности их условно можно поделить на три типа. Основную часть должников составляют люди, которые по уважительным причинам не смогли или не успели вовремя оплатить ЕПД. Эти горожане автоматически попадают в категорию «граждан, имеющих краткосрочную задолженность». Ко второму типу должников можно отнести жителей, накопивших задолженность до полугода. Именно с этими двумя категориями неплательщиков, как правило, и работают сотрудники ГКУ «ИС района Зюзино».

Число же злостных неплательщиков, т.е. тех, кто не платит за услуги ЖКХ более шести месяцев подряд, составляет примерно 2% от общего количества лицевых счетов. Обратите внимание: не 2% москвичей, а 2% лице-

вых счетов. С этими должниками работает уже управляющая организация.

В соответствии с договором об организации расчета платежей населению по услугам ЖКХ, ГКУ «ИС района Зюзино» представляет управляющей организации списки должников с указанием суммы и периода образования задолженности. Далее управляющая организация проводит информационную работу: организует автообзвон должников, направляет почтой письменные уведомления, предупреждения.

Так, за первый квартал 2014 года специалистами ГКУ «ИС района Зюзино» было сформировано более 23 тысяч долговых платежных документов, заключено 106 соглашений с неплательщиками о реструктуризации долга. В настоящее время Управляющая компания в 61 квартире злостных неплательщиков частично ограничила поставку коммунальных услуг (изменение сечения отводов водоотведения).

АКТУАЛЬНО

Уберите за своим питомцем!

Еще несколько лет назад разговоры об уборке за собаками вызвали недоумение и вялую усмешку хозяев таких животных. Сейчас же все чаще можно заметить владельцев, которые вынимают из кармана пакетики...

К сожалению, таких владельцев пока меньшинство. Подавляющее же большинство либо вообще не хочет убирать за животными, либо находит массу причин не делать этого, ссылаясь на пассивную роль районных и городских властей, отсутствие необходимой тары или мешочков, а также необходимых контейнеров. Но самый главный аргумент звучит так: «Если бы все убирало, то и я бы убирал».



Но мы забываем, что собачьи экскременты не только дурно пахнут и отвратительно выглядят — они еще являются рассадниками инфекции! Кроме этого, засохшее добро ваших питомцев или питомцев ваших сосе-

дей потом вместе с пылью возвращается к вам через окна в квартиру. Не говоря уже о «счастливчиках», попадающих в капкан этого добра. Мы предлагаем всем основываться на другом аргументе: «Если я убираю, то

и все будет убирать».

Каждый уважающий себя хозяин обязан убирать за своей собакой. Уборка за любимцем — не такое уж противное и тяжелое дело, как может показаться на первый взгляд. Достаточно захватить на прогулку пластиковый или бумажный пакет и совок. Можно использовать упаковочные пакеты или приобрести в зоомагазинах гигиенические пакеты. Только не оставляйте потом пакет под кустом,несите до урны или контейнера!

Требование «Уберите за своей собакой!» продиктовано заботой о здоровье человека, а также — о чистоте наших парков, газонов, скверов и детских площадок. Давайте начнем с сегодняшнего дня, как только пойдем на прогулку со своим животным!